



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Πληροφορίες: Παπαδόπουλος Απόστολος
Τηλέφωνο: 210 81 44 450

Αγ. Στέφανος, 31/1/2014
Αριθ. Πρωτ.: - 3659 -

ΠΡΟΣ
τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής

ΘΕΜΑ: Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Πιεστικού Συγκροτήματος στη Δεξαμενή της Δημοτικής Ενότητας Ροδόπολης

Σύμφωνα:

1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.

2. Με το με αρ. πρωτ. 2036/21.01.2014 έγγραφο της Δημοτικής Ενότητας Ροδόπολης, το οποίο επισυνάπτεται στο παρόν, έγινε γνωστό ότι την Πέμπτη 16.1.2014 σταμάτησε να λειτουργεί στη δεξαμενή ένα δίδυμο πιεστικό συγκρότημα (μάρκας Grundfos) το οποίο στέλνει πόσιμο νερό στις περιοχές που βρίσκονται σε μεγαλύτερο υψόμετρο από τη δεξαμενή και ότι η εξυπηρέτησή τους γίνεται με ένα εφεδρικό.

Κατόπιν τούτων, και επειδή ο Δήμος δεν διαθέτει τεχνικό προσωπικό εγκαταστάτες - συντηρητές ηλεκτρομηχανολογικών – υδραυλικών εγκαταστάσεων, έδωσα προφορική εντολή να ειδοποιηθεί ο ιδιώτης τεχνικός ηλεκτρο-υδραυλικών εγκαταστάσεων συστημάτων ύδρευσης κ. Δεληγιάννης Σωτήρης προκειμένου να μεταβεί επί τόπου και να ελέγξει το πρόβλημα που παρουσιάστηκε.

Πράγματι ο κ. Δεληγιάννης πήγε επί τόπου και κατόπιν ενημέρωσε το Δήμο ότι το πιεστικό συγκρότημα μάρκας Grundfos χρειάζεται αντικατάσταση λόγω παλαιότητας (λειτουργεί άνω των 20 ετών) και η επισκευή του είναι ασύμφορη αφού οι επεμβάσεις πρέπει να γίνουν σε κάθε σύστημα και υποσύστημά του, π.χ. βαλβίδες, στεγανά, ρουλεμάν, ηλεκτρικά μέρη, κλπ.

Επειδή η εξυπηρέτηση των προαναφερθέντων περιοχών (που βρίσκονται σε υψόμετρο μεγαλύτερο από της δεξαμενής) δεν μπορεί να βασιστεί στη λειτουργία ενός μόνο πιεστικού συγκροτήματος, αλλά χρειάζεται να υπάρχει πάντοτε και αξιόπιστη εφεδρεία, έδωσα προφορική εντολή στον κ. Δεληγιάννη Σωτήρη για την άμεση αποκατάσταση της βλάβης με την προμήθεια και εγκατάσταση ενός σύγχρονου δίδυμου πιεστικού συγκροτήματος που να καλύπτει τις ανάγκες της περιοχής (κατανάλωση) με τον πλέον αξιόπιστο τρόπο.

Επίσης ο κ. Πολύζος Γιώργος, υδραυλικός της δημοτικής ενότητας Ροδόπολης ενημέρωσε προφορικά ότι ο αυτοματισμός εκκίνησης – στάσης των αντλιών της δεξαμενής Ροδόπολης με το αντλιοστάσιο δεν λειτουργεί.

Σε σχετικό έλεγχο που έκανε ο κ. Δεληγιάννης μας ανέφερε ότι και ο αυτοματισμός χρειάζεται αντικατάσταση λόγω καταστροφής (κάρκε) του πομπού της δεξαμενής.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την απευθείας ανάθεση αποκατάστασης της βλάβης (αντικατάσταση) του δίδυμου πιεστικού συγκροτήματος της δεξαμενής Ροδόπολης

και του αυτοματισμού εκκίνησης – στάσης των αντλιών, στον ιδιώτη τεχνικό ηλεκτρο-υδραυλικών εγκαταστάσεων συστημάτων ύδρευσης κ. Δεληγιάννη Σωτήρη.

Το ακριβές κόστος θα κοινοποιηθεί στο Δήμο από τον κ. Δεληγιάννη με την ολοκλήρωση των εργασιών και κατόπιν θα κοινοποιηθεί στην Οικονομική Επιτροπή προκειμένου να γίνει η έγκρισή της δαπάνης και η διάθεση της σχετικής πίστωσης.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΚΟΝΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

	Συντάκτης	Προϊστάμενος	Διευθυντής	
Όνομ/μο				
Υπογραφή				
Ημερ/νία				